                                                       Catering Proposal Shipotel Berlin

Thank you for considering Shipotel Floating Lounge for your upcoming event aboard. I am delighted to introduce myself, Faith Schmidt-von Groeling as Shipotels first very own Caterer on board.
I specialise in Finger-Food, Cocktail Buffets, Breakfast & Brunch Buffets but can also provide almost any other Customised Catering desire. All my meals are fresh and home-made prepared directly in our newly renovated Board Kitchen.
We provide full-set up & clean-up, cutlery & crockery including linen. Please feel free to discuss your favourite flavours, must haves or any dietary needs with me, I will consider them and satisfy your needs.
For more information, please feel free to contact lounge@shipotel.com or dial 0160-93582762 for a personal exchange with our kitchen and make an appointment for a site visit.
Hope to hear from you soon,
Smutje Faith


Catering-Angebot Shipotel Berlin

Vielen Dank, dass Sie die Shipotel Floating Lounge für Ihre bevorstehende Veranstaltung an Bord in Betracht ziehen. Ich freue mich Ihnen mich, Faith Schmidt-von Groeling als erste eigene Köchin an Bord von Shipotel vorstellen zu dürfen.
Ich bin spezialisiert auf Fingerfood, Cocktailbuffets, Frühstücks- und Brunchbuffets, kann aber auch fast alle anderen individuellen Catering-Wünsche erfüllen. Alle meine Gerichte sind frisch und hausgemacht und werden direkt in unserer neu renovierten Bordküche zubereitet.
Wir bieten den kompletten Auf- und Abbau, Besteck und Geschirr inklusive Tischwäsche. Sprechen sie gerne mit mir über Ihre Lieblingsgerichte, Ihre Lieblingsessen oder Ihre speziellen Ernährungsbedürfnisse. Ich werde diese berücksichtigen und Ihre Wünsche erfüllen.
Für weitere Informationen kontaktieren sie uns bitte unter lounge@shipotel.com oder rufen sie uns unter 0160-93582762 an, um ein persönliches Gespräch mit unserer Küche zu führen und ein Termin Vorort zu vereinbaren.
Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Smutje Faith





